
Para los ejercicios de estructuras 
algebraicas es necesario conocer
cada una de las definiciones
 correspondientes, en este caso 
lo que sería ser asociativo ,ser 
conmutativo ,poseer elemento 
neutro y  poseer inverso
para la operación. 
También es importante considerar
 la unicidad de estos dos últimos 
dado que esto nos proporcionará
una serie de resultados que nos 
serán muy útiles en el 
estudio de las estructuras.

Comprobamos que funciona nuestro 
candidato por derecha y por izquierda, dado 
que no sabemos si necesariamente es 
conmutativa la operación, además de esto 
utilizamos que la operación * era de 
antemano asociativa, con elemento neutro e.

la intuición nos debe decir que nos 
definen cierta operación y verificaremos si se
 cumplen las propiedades de 
asociatividad ,elemento neutro
 y existencia de inversa 
donde cada una de estas se caracteriza, 
de forma particular. La asociatividad
 tomamos tres elementos arbitrarios 
en el conjunto y los trabajamos. El
elemento neutro debe verificar que al 
operarlo con un elemento cualquiera
del conjunto me entregue el mismo
 elemento y el elemento inverso
será el cual yo operé con un elemento
del conjunto y me entregué el 
elemento neutro en caso de existir
 nos respalda la teoría de estructuras
 algebraicas y la matraca será
 ver las ecuaciones



notemos que el elemento Z ,el Cuál será 
nuestro candidato a inverso de x nos debe 
entregar el neutro para la operación ya 
calculado antes.En su defecto Z dependerá 
de X porque el inverso para la operación 
debe ser único para cada elemento de S.



Notemos que nos entregan un conjunto
 con 3 elementos y además una ley de
 composición interna, lo que significa 
que al menos tenemos cerradura para
la operación. Lo cual se describe en la 
tabla entregada. Veamos que por 
columna se nos entrega un resultado 
al operarlo con cierto elemento , como 
son 3 elementos podemos operarlo 
con otros 3 por lo tanto tendremos 9
resultados los cuales pueden ser 
iguales o no lo importante es que
permanezcan dentro del conjunto.

veamos que por la columna de c ,es decir, la tercera nos deja invariante los elementos
 por lo que podemos concluir que se será elemento neutro

con lo que podemos ver que a es inverso de sí mismo pero a su vez b también es inverso
 de a por lo que en realidad ,a posee dos inverso lo cual es una contradicción porque
 el inverso debe ser único para cada elemento  (los elementos de S son
 diferentes entre sí)



donde en un comienzo verificamos la cerradura de la operación pues tiene que
 estar definida dentro del conjunto ,posterior a esto vemos cada una de las distintas
 propiedades. Por otra parte como heredamos las buenas propiedades de la
 suma y la multiplicación en Los Reales la intuición nos dirá qué conmutar , asociar ,
 poseerá elemento neutro y elemento inverso posible de despejar a través de 
una ecuación.

1)asociatividad: tomamos tres elementos arbitrarios y los calculamos por separado
 luego verificamos que nos entregan el mismo valor por lo que por la transitividad
de la relación del equivalencia de la igualdad se tiene lo pedido.

2) neutro: imponemos la ecuación de a *e = a de dónde podemos despejar, luego este
 será nuestro candidato a neutro para la operación * donde verificamos que se
 cumpla por ambos lados.

3) inverso: como ya tenemos un elemento neutro imponemos un elemento cualquiera
 operado con otro que nos dé el elemento neutro ya encontrado. Una vez con esta
 ecuación despejamos el elemento neutro que en este caso nos da el inverso aditivo
 del elemento original.

4)conmutatividad: tomamos dos elementos arbitrarios y verificamos que a * b = b * a en
 su defecto la suma conmuta y el producto igual lo que nos permite concluir



el ser un isomorfismo equivale a ser un morfismo biyectivo por lo que habrá que
 verificar estas condiciones el ser morfismo sólo es ver que a través de la función se
 separa en operaciones Por otra parte la biyectividad la probaremos como es de
 costumbre






